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9ª LEGISLATURA – 2ª SESSÃO LEGISLATIVA; 

ATA DA 31ª SESSÃO ORDINÁRIA. 

 
 

Aos vinte e dois dias do mês de novembro de dois mil e vinte e dois, às dezessete horas, estiveram 

reunidos os Vereadores no Plenário Vereador Ari Nelson. A presente Sessão foi transmitida ao 

vivo aos munícipes de forma online nas mídias Oficiais da Câmara no Facebook e no YouTube. 

Eu Vereadora Laíz Suênia, Primeira Secretária, em cumprimento ao Art. 79 e 86 do Regimento 

Interno, verifiquei a presença dos Parlamentares, Gorette Cavalcanti, Célio Scipão, Laíz Suênia, 

Sílvia Reis, Sabryna Rocha, Cleuson da Cocota e Natália Lima. Ausentes os Vereadores 

Albanes, Ivanildo e Adriana de forma justificada. Vereador Nego Bom Licenciado. Havendo 

número legal a Presidente invocando a Proteção de Deus e em nome do povo de Pindoretama, 

declarou aberta a Sessão. ATA: 1- A ATA DA 30 SESSÃO ORDINÁRIA DA 02ª SESSÃO 

LEGISLATIVA DA 09ª LEGISLATURA, FOI APROVADA. LEITURA DO PEQUENO 

EXPEDIENTE: Foi protocolado pela Vereadora Laíz Suênia duas indicações sendo a primeira; 

Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal através da Secretaria de Saúde e Secretaria de 

Infraestrutura e Serviços Públicos que tome as medidas cabíveis para implantação de uma casa do 

idoso do Distrito de Capim de Roça e uma no Sítio João Moreira (Mangueiral) e a segunda; Indica 

ao Chefe do Poder Executivo Municipal através da Secretaria de Infraestrutura e Serviços Públicos 

que tome as medidas cabíveis para reforma da Praça do Sítio João Moreira (Mangueiral). As 

proposituras foram recebidas pela Mesa e encaminhadas na forma regimental. ORDEM DO DIA: 

1- Leitura do Parecer da Comissão, Projeto de Lei Ordinária de nº 34/2022, institui a Semana 

da Consciência Negra no Município de Pindoretama e reconhece 20 de Novembro como o Dia da 

Consciência Negra. De autoria da Vereadora Gorette Cavalcanti. Em discussão e votação, o 

Projeto de Lei Ordinária de nº 34/2022, foi aprovado por unanimidade, sem emendas. Ato 

contínuo o vice-presidente Célio Scipião teve que se ausentar por motivo justificado à Presidente. 

EXPLICAÇÃO PESSOAL: Vereadora Sílvia Reis: parabenizou a passagem de uma máquina 

pesada que realizou uma manutenção nas estradas das Comunidades de Pedrinhas, Caponguinha 

e Lima; cobrou da saúde municipal a realização das visitas domiciliares em atendimento às pessoas 

acamadas nos finais de semana; cobrou medidas para o bom funcionamento do transporte 

universitário; parabenizou a vereadora Gorette pelo projeto apresentado do Dia Municipal da 

consciência negra e cobrou do Governo Municipal a execução de diversos projetos aprovados pela 

Câmara Municipal e cobrou medidas para o bom funcionamento da educação em tempo integral. 

Vereador Cleuson da Cocota: Sem considerações e solicitou da Presidente permissão para se 

ausentar da Sessão. Vereadora Sabryna Rocha: Cobrou medidas para o bom funcionamento dos 

transportes do Município em especial dos Universitários, Saúde e Assistência Social; cobrou o 

funcionamento do projeto aprovado sobre o transporte gratuito nas comunidades nos finais de 

semana; comentou sobre as obras da construção das unidades de saúde do Mangueiral e Caponga 

Funda. Vereadora Natália Lima: parabenizou aos conselheiros tutelares pelo dia alusivo a estes, 

pelo ultimo 18 de novembro; parabenizou aos que participaram do Exame Nacional do Ensino 
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Médio -ENEM; parabenizou ao Centro de Referência da Assistência Social - CRAS pela 

pontuação máxima no IDCRAS. Vereadora Laíz Suênia: relatou que esteve participando na 

assinatura da ordem de serviço para construção da Unidade Básica de Saúde do Mangueiral e 

agradeceu ao Executivo por estar realizando este feito em atendimento a muitas indicações feitas 

na legislatura atual e em anteriores, com todos os serviços básicos de saúde; defendeu as indicações 

que apresentou na sessão atual onde indicou ao Executivo que a primeira pede que sejam tomadas 

as medidas cabíveis para implantação de uma casa do idoso no Distrito de Capim de Roça e uma 

no Sítio João Moreira (Mangueiral) e a Segunda que pede a reforma da Praça do Sítio João Moreira 

(Mangueiral). A Presidente, parabenizou aos Conselheiros Tutelares do Município pelo ultimo dia 

18 de novembro; parabenizou o evento do executivo pelo segundo dia da troca de figurinhas da 

Copa; parabenizou a assinatura da ordem de serviço da construção da UBS do Mangueiral; 

agradeceu a seus pares que aprovaram o Projeto de Lei de sua autoria sobre institui a Semana da 

Consciência Negra no Município de Pindoretama e reconhece 20 de Novembro como o Dia da 

Consciência Negra; lembrou a todos que no próximo dia 27 acontecerá a prova do Primeiro 

Concurso Público da Câmara de Pindoretama e comentou que acontecerá na próxima sexta-feira 

25 de novembro a eleição da Mesa Diretora da Câmara para o próximo biênio e por fim comentou 

sobre as festividades religiosas de Nossa Senhora das Graças padroeira do Município. 

ENCERRAMENTO: O inteiro teor da Sessão está disponível na Página Oficial da Câmara no 

Facebook e no Canal Oficial da Câmara no Youtube. Nada mais havendo a tratar, a Presidente fez 

os encaminhamentos regimentais e encerrou os trabalhos às dezoito horas e vinte e oito minutos e 

eu, Laíz Suênia Primeira Secretária, lavrei a presente Ata, como ordena o artigo 100 do Regimento 

Interno, onde, após aprovada, seguirá assinada pela Presidente da Câmara, pela Primeira Secretária 

e demais Vereadores.  

 

MARIA GORETTE CAVALCANTI 
BASTOS SOBRINHA 

PRESIDENTE 
  

FRANCISCO CÉLIO SCIPIÃO DA 
SILVA 

VICE-PRESIDENTE 

  

LAÍZ SUÊNIA ALENCAR 
RAMALHO  

1ª SECRETÁRIA 

 

FRANCISCO ALBANES MACHADO 
FIÚZA 

2º SECRETÁRIO 

 

SÍLVIA DA SILVA REIS VEREADORA 
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SABRYNA LAYS CUNHA DA 
ROCHA 

VEREADORA 

 

NATÁLIA SILVA MESQUITA LIMA VEREADORA 

 

CLEUSON CALIXTO DA SILVA VEREADOR 

 

JOSÉ PEREIRA DA SILVA VEREADOR 

LICENCIADO 

MARIA ADRIANA SILVA ALBINO VEREADORA 

 

FRANCISCO IVANILDO SEVERINO 
DE LIMA 

VEREADOR 
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